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Bejelentő álláspontja szerint a bejelentésében 

megjelölt vendéglőben rendszeresen megsértik a 
nyugtaadásra vonatkozó kötelezettséget, továbbá a 
munkavállalókat a bejelentett munkaidőn túl is 
munkavégzésre kötelezik.   

Bejelentő megírta továbbá, hogy a 
vendéglőben rendszeresen megsértik a higiéniai és a 
HACCP szabályokat, valamint lejárt szavatossági 
idejű alapanyagokat használnak fel.  

 

 
lezárt 

 
Válaszaikban az eljáró szervek, a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal, 
valamint a Nemzeti Adó- és Vámhivatal az alábbiak szerint tájékoztatott. 
A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal tájékoztatása szerint az ügyben 
megkereste a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási 
Hivatalát (a továbbiakban: Hatóság), amely a következő tájékoztatást adta. A 
Hatóság élelmiszer-biztonsági felügyelői ellenőrzést hajtott végre a 
bejelentésben megjelölt vendéglőben. A Hatóság az ellenőrzés ideje alatt a 
személyi higiéniai szabályok megsértését nem tapasztalta, a HACCP-ben 
előírt dokumentumok vezetése megfelelő volt, továbbá lejárt minőség-
megőrzési/fogyaszthatósági idejű termékeket nem talált. Az ellenőrzés során 
feltárt műszaki hiányosságok megszüntetését az ellenőrzés alá vont vállalta. 
A Nemzeti Adó- és Vámhivatal rögzíttette, hogy az adózás rendjéről szóló 
2017. évi CL. törvény 127. §-a, valamint az uniós vámjog végrehajtásáról 
szóló 2017. évi CLII. törvény 27. §-a alapján az adó- és vámhatóságot a 
hivatali eljárása során tudomására jutott minden irat, adat, tény, körülmény 
tekintetében titoktartási kötelezettség terheli. 
A Nemzeti Adó- és Vámhivatal tájékoztatása szerint a közérdekű bejelentés 
vizsgálata befejeződött, azonban a bejelentett adókötelezettségéről, annak 
teljesítéséről, a vonatkozó hatósági vizsgálatról, és annak eredményéről, 
konkrét megállapításairól nem adhat felvilágosítást. 

 


